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. 1
(10 نمره)

پاسخ :
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(10 نمره)

پاسخ :

. 3
(10 نمره)
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پاسخ :

. 4
(10 نمره)

پاسخ :
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(10 نمره)

پاسخ :
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. 6
(10 نمره)

پاسخ :

. 7
(10 نمره)
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پاسخ :

. 8
(10 نمره)
دانش آموزان یک کلاس 42نفره در صف های 6 نفره ایساده اند. ان دانش آموزان چند صف تشکل داده اند؟

پاسخ :

. 9
(10 نمره)
باغبانی در 7 روز 56 نهال ی کارد. اگر تعداد نهال های که هر روز ی کارد مساوی باشد، او در هر روز چند نهال ی کارد؟
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پاسخ :

. 10
(10 نمره)
احسان یک کاب داسان خرید. او شب اول 8 صفحه مطالعه کرد. اگر شب دوم 56 صفحه مطالعه کند، احسان شب دوم چند

برابر شب اول مطالعه کرده است؟

پاسخ :

7x8 = 56


